



中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

便條

四年級 陳佩妍

子明：

我今天放學收拾書包時，不小心把你的中文作業本放進我的書包裏，回到家才發現。我馬上把作業本拿到你的家，但你不在家，我已經把作業本交給你的媽媽。對不起，因為我的粗心大意，令你受困擾。

同學

志強

四月八日





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

便條

四年級 張焯楠

子明：

對不起！我今天放學收拾書包的時候，不小心把你的作業放進我的書包裏，我回到家準備做功課的時候才發現。我馬不停蹄地把它送到你家，但發現你不在家，所以我將作業交給你的媽媽。因為我一個不留神將你的作業本拿走，我深表歉意，我下次不會那樣了。

同學

志強

四月八日





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

故事創作 — 穿越山海經

四年級 杜朗謙

今天，小明約了朋友一起到圖書館找資料，他們在經過書櫃的時候，小明突然看到一本古老的書籍。

查完資料後，小明問大家：「我想一起看一會兒圖書，你們去問一下媽媽，可不可以還留多一會兒？」大家都說：「可以啊！」小明說：「我們看這本吧！」小明指着那本古老的書，大家都點點頭。一打開那本書就看到一個巨大的龍捲風，把他們捲進書裏了！

小明張開眼睛，發現四周圍的人都穿得像古代人一樣。再看看房子，全都是木頭造的！他們發現身邊有四個小背包，裏面有：照相機、《山海經異獸圖鑑》、食物和水。「異獸圖鑑上寫，只要收集五種異獸圖片即可回到現實世界，異獸出沒地點：森林。」其中一位朋友說。小明說：「那麼快點出發吧！」

到達森林後，一隻尾巴上有勾的蛇突然跑出來說：「我要吃掉你們！」就在這時，一個帶着巨劍的巨人斬向鈎蛇，但巨人刑天一把拿着他們，並把他們拋向天空，幸好天馬及時在天空中接住了他們。天馬把他們放下後，他們又開始四處走走。走着走着，一個巨大的東西突然在眼前出現，是鯤鵬，還有一隻火光獸。忽然間，四個背包開始發光，下一秒他們便回到圖書館了。

小明和朋友回來後，發現那一本《山海經》不見了！他們十分好奇，說：「真的很神奇啊！」這次歷險，他們不光學到了異獸的特徵，還學到了合作呢！

中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

故事創作 — 荒島歷險記

四年級 周緯妍

長假期的一天，兩兄弟小明和小志在家無所事事，無聊得很，因為父母工作忙碌，都上班去了。他們靈機一觸，打算划小船出海釣魚，他們表現得十分雀躍。

在天朗氣清的上午，小明和小志釣了很多魚，心情非常興奮。可是他們一不小心，把船槳掉進海裏去。他們頓時感到不知所措，像熱鍋上的螞蟻。他們只好待在船上。隨着海浪飄浮，不知不覺，小船飄浮到一個荒島上。

上了岸後，小明和小志看見一群衣着奇特的人向他們跑過來。這群人圍着他們大聲呼叫，說着一些不知名的語言，接着把兩兄弟綁起來。兩兄弟被土著嚇得目瞪口呆，後來還昏了過去。

當兩兄弟醒來的時候，看見一副畫了五顏六色的臉孔，頭戴花環的領袖向他們嘰哩咕嚕地說了些甚麼，然後便帶他們參加營火會去。土著們帶領小明和小志圍着螢火，一邊跳舞，一邊唱歌，一邊歡呼，還有許多新鮮的水果和香氣撲鼻的燒烤款待他們，兩兄弟玩得不亦樂乎。

第二天早上，土著給兩兄弟找回船槳並歡送他們離去，小明和小志依依不捨地向着土著說：「謝謝你們熱情的招待。」

雖然兩兄弟逗留在荒島上只是短短的一天，但是印象難忘，是個不可多得的經歷。





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

故事創作 — 三隻小豬脫險記

四年級 張焯楠

昨晚十一時，三隻小豬正在睡覺。突然，有一隻狼在豬家村門口吼叫。狼說：「我今晚一定要把你們吃掉！」

最年輕的小豬靖南的家是由稻草造成的，被狼一口氣便吹倒了。小豬立即逃走，逃脫了，狼就去找第二隻豬，他的家是用木頭做的，看起來十分堅硬。可惜被狼用一大口氣也吹倒了，那隻豬也立即逃走。之後，靖南和害怕的豬老二都走到豬老大家裏避難。靖南和老二都害怕得直冒冷汗和兩腿發抖，口齒不清地告訴豬老大：「我們的房子被兇殘的野狼吹倒了，我們無家可歸了，請你收留我們吧！」他們聲淚俱下，豬老大連忙安慰他們說：「我這裏很安全，你們就放心吧！我們三兄弟一起對付狼，一定要讓他知道我們團結的力量。」

不一會兒，狼就追上來了，瘋狂地拍打大門，又大叫要吹走他們當宵夜吃。但是，豬老大的屋子是用磚頭做的，十分堅固。狼用了九牛二虎之力都無法打開大門，不過他發現了煙囪，煙囪還飄出「美味的」白煙。狼實在是飢餓難耐，想也不想便一躍而下，結果等待他的是一鍋滾燙的熱水。最後狼成了豬兄弟的宵夜。

這個故事教導我們團結的重要性，大家分工合作，一起解決難題。





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

故事創作 — 追尋陽光的蝴蝶

四年級 劉萬豪

從小，小蝴蝶就對外面的世界充滿好奇，她渴望飛翔在廣闊的天空中，感受自由的快樂。然而，她生活在一片茂密的森林裏，被高大的樹林和密密麻麻的灌木叢所包圍着。

有一天，小蝴蝶看到了陽光透過樹葉的縫隙曬在地上，她被那美麗的光芒所吸引，心中湧起了強烈的渴望。於是，她決定離開家園，展開一段追尋陽光的旅程。

小蝴蝶首先遇到了一隻友善的鳥兒，他向鳥兒請教如何找到陽光的方向。鳥兒告訴她，只要飛向天空，順着光線的方向便可找到。小蝴蝶向鳥兒道別後，信心滿滿地朝着天空飛去。

在她的旅途中，她遇到了一陣強烈的風，她被捲入漩渦中，幾乎失去平衡。然而，她緊緊地收起翅膀，奮力地掙扎，最終成功地脫離了風暴。

她在後來的日子裏，飛翔在廣闊的天空中。她告訴自己，無論遇到什麼困難，都要像太陽一樣堅定地照耀自己的人生。





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

便條

四年級 黃梓淇

親愛的玲玲同學：

你的身體怎樣？好點了嗎？聽張老師說，你因病住院已經半個月了。你不能和我一起上課，我的心裏很難受，我很想念你。

上星期是學校的開放日，那天真的很熱鬧。內容精彩，有遊戲，有抽獎，還有經典懷舊小食。我試吃了麥芽糖夾餅，味道甜甜的，很美味。

雖然老師和同學每天都給你留作業，你也可以在爸爸媽媽的輔導下把功課補上。但是，你不能和我們一起在課堂上學習，也不能一起參加課堂活動，一起玩遊戲……我的心裏還是感到很難過。

你安心養病，盡快好起來。我盼望你能早點回到四年級這個大家庭！我期待那個活潑好動的玲玲早點回來，一起學習，一起歡笑！

祝
早日康復

同學

緯妍上

二月一日





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

便條

四年級 周緯妍

親愛的玲玲同學：

妳好嗎？已經半個月沒有見到妳了，我很想念妳。

從老師口中得知妳因為生病而需要住院，妳獨個兒留在醫院，又不能上學，一定感到枯燥乏味，不如由我告訴妳近來在學校發生的趣事吧！

上星期四，老師帶我們到長洲食還園作戶外考察，希望對長洲的廚餘回收有更多的了解，同學們都感到十分興奮。當工作人員打開廚餘機的時候，發出陣陣臭味，有些同學立刻用有香氣的紙巾掩着口鼻，有些同學噁心想吐，有些同學頓時感到暈眩，場面逗人發笑。雖然說起來有點兒誇張，但事實上惡臭難擋，如果妳在現場，我相信妳一定感到非常不適。

下星期我們班將舉行生日會，我知道妳也是壽星之一，真希望妳到時能夠參與。告訴妳一個好消息，同學們正在計劃到醫院探望妳，希望到時能夠和妳暢談一番，真懷念小息時與妳有說有笑的情景。

祝

早日康復

同學

緯妍上

二月一日

